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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ:  24/06/2015 

 
Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης στηρίζει τα ΚΑΠΗ Καλαμαριάς: πρόγραμμα ελέγχου ποιότητας 

ζωής και εργονομίας στην Τρίτη ηλικία 
 
Στα πλαίσια της συνεργασίας του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Μητροπολιτικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης 
με τον Δήμο Καλαμαριάς, πραγματοποιήθηκε εβδομάδα δωρεάν ελέγχου εργονομίας και ποιότητας ζωής 
των μελών του ΚΑΠΗ Καλαμαριάς.  

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, κα Κ. Φοροπούλου-Μπαλτατζή, και ο Διευθυντής του Μητροπολιτικού 
Κολλεγίου Θεσσαλονίκης, Δρ. Ευάγγελος Κονταξάκης, συντόνισαν την εφαρμογή ελέγχου εργονομικής 
αξιολόγησης και ποιότητας ζωής των μελών ΚΑΠΗ Καλαμαριάς. Στη δράση αυτή, ιδιαίτερα σημαντική ήταν η 
ενεργή συνδρομή ομάδας τελειόφοιτων φοιτητών του τμήματος Φυσικοθεραπείας του Κολλεγίου, οι οποίοι 
πραγματοποίησαν εβδομαδιαία αξιολόγηση της λειτουργικής ικανότητας των ατόμων τρίτης ηλικίας υπό την 
καθοδήγηση της καθηγήτριας του Τμήματος, Δρ. Κοτζαμανίδου Μαριάννας.  Οι συμμετέχοντες ήταν μέλη του 
ΚΑΠΗ ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΑΚΗ και επιλέχθηκαν από την υπεύθυνη φυσικοθεραπεύτρια, κα  Πισκουλιάν Στέλλα, υπό 
την επίβλεψη της προϊσταμένης των ΚΑΠΗ, κας Αθανασίας Γεωργαλή.  Στόχος της αξιολόγησης ήταν η 
καταγραφή του κινητικού προφίλ των ατόμων τρίτης ηλικίας και βελτίωσης της ποιότητας ζωής. 

Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Μητροπολιτικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης προσφέρει αναγνωρισμένο 
πανεπιστημιακό πτυχίο (BSc (Hons) Physiotherapy) και μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MSc Physiotherapy) στη 
Φυσικοθεραπεία, σε συνεργασία με διακεκριμένα Βρετανικά Πανεπιστήμια.  Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο είναι 
το μοναδικό Κολλέγιο με αποφοίτους Φυσικοθεραπείας που απέκτησαν την ιδιότητα του Μέλους του 
Βρετανικού Health and Care Professional Council (HCPC). Επίσης, το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του 
Μητροπολιτικού Κολλεγίου είναι μέλος του δικτύου ENPHE (European Network of Physiotherapy in Higher 
Education).   

Περισσότερες πληροφορίες για το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Μητροπολιτικού Κολλεγίου και τις δράσεις του 
μπορείτε να βρείτε στο www.metropolitan.edu.gr.   

   

 


